

6 червня – День журналіста



Вільна і незалежна українська журналістика має відповідати високим стандартам чесності, правдивості й об'єктивності

Журналістам, працівникам засобів масової інформації України

Щиро радий вітати з Днем журналіста – святом передусім професійним, але й незмірно ширшого сенсу, органічно пов'язаним з усіма сторонами та аспектами нашого буття.

Сутність, покликання та призначення журналістики, преси можна формулювати по-різному, і кожна з таких дефініцій буде слушною. Дзеркало дійсності і джерело інформації, трибуна демократії та вікно у світ, можливість відчутти сьогоденний пульс країни і народу та реально до нього долучитися – лише окремі грані й функції цієї сфери. А відтак і вашого життєвого вибору як роду занять та унікального суспільно-політичного феномену.

Покладена на вас місія – а вона на нинішньому етапі вітчизняної історії гранично відповідальна – здійснюватиметься тим ефективніше, чим краще, оптимальніше накладуться ваші обдарування і здібності, професійні та громадянські якості на сучасні здобутки свободи слова, колосальний злет технологічних можливостей медіа-простору та потенціалу системи світових комунікацій. Вільна і незалежна українська журналістика, про становлення якої вже можна говорити як про доконаний факт, має максимально відповідати вимогам та

викликам цієї непростой доби, високим стандартам чесності, правдивості й об'єктивності, завданням побудови гідного майбутнього.

У цьому головне, визначальне, і його потрібно наполегливо розвивати та зміцнювати, оберегати від зазіхань мінливої політичної кон'юнктури.

Переконаний, що такі завдання нашій журналістській спільноті до снаги і що вони здатні приводити в дію нові ресурси та резерви її творчого арсеналу.

Зичу енергії, оптимізму й успіхів на цьому не легкому, але прекрасному і надихаючому шляху. Нехай наша журналістика повсякчас буде взірцем високого професійного класу, відданого служіння своїй справі і своїй Вітчизні.

Володимир ЛИТВИН.

Свято на вулиці майстрів пера і мікрофона

Олександр МАЛІЄНКО

Рівно двадцять років тому Спілку журналістів України прийняли до Міжнародної федерації журналістів. На підтримку ініціативи делегатів I Всеукраїнського з'їзду редакторів газет і журналів указом Президента України від 25 травня 1994 року 6 червня встановлено професійне свято працівників засобів масової інформації – День журналіста.

Утім, це свято вважається не тільки професійним, а й загальнонародним, оскільки журналісти працюють на все суспільство. І взагалі, нині розвиток країни просто неможливий без об'єктивної інформації, сучасних засобів її поширення, а глибокі журналістські оцінки фактів і подій у нашому житті сприяють формуванню світоглядних позицій народу, захисту національних інтересів.

З нагоди професійного свята столична журналістська організація провела урочистості в Будинку звукозапису Держтелерадіо України. Ветерани журналістики, праців-

ників центральних і місцевих ЗМІ привітали голова Національної спілки журналістів України Олег Наливайко (на знімку внизу у центрі) і голова Київської спілки журналістів Михайло Сорока (ліворуч). Традиційно на цьому заході вручали журналістські відзнаки. Ця приємна церемонія розпочалася з нагородження «Золотою медаллю української журналістики» головного редактора журналу Верховної Ради України «Віче» Світлани Писаренко. Таку ж нагороду Національної спілки журналістів отримали головний редактор газети «Вісник Богуславщини» Ніна Данилюк, керівник Українського державного центру радіочастот Олександр Бондаренко, директор об'єднання радіопрограм ТРК «Голос Києва» Людмила Панасенко. Десять працівників друкованих і електронних ЗМІ нагороджено відзнаками Київської спілки журналістів.

Урочистості завершив чудовий концерт академічного симфонічного оркестру Держтелерадіо України.



Фото Ольги ПРОКОПЧУК.